

Zápisnica z 1. zasadnutia OZ v Lule konaného dňa 13.12.2022

Overovatelia zápisnice: Bako Vladimír

Pivarčiová Ingrid

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že sa budú riadiť pripraveným programom, ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku. Pani starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie.

Poslanci nepredložili žiadne interpelácie a tak ďalším bodom programu bolo schválenie plánu kontrol pre hlavnú kontrolórku obce. Hlavná kontrolórka prečítala svoj plán kontrol a poslanci ho schválili jednohlasne. Ďalej predniesla svoje stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2023 a k výhľadu na roky 2024 a 2025. Odporučila poslancom prijať predložený návrh rozpočtu a výhľad na roky 2024 a 2025 vziať na vedomie. Poslanci zobrali stanovisko hlavnej kontrolórky na vedomie.

Nasledovalo schválenie rozpočtu na rok 2023. Poslanci dostali pracovný materiál s návrhom rozpočtu na rok 2023 aj s výhľadom na roky 2024 a 2025 ako pracovný materiál. Nepredložili k návrhu žiadne návrhy a rozpočet na rok 2023 schválili bez pripomienok. Výhľad na roky 2024 a 2025 zobrali na vedomie.

Ďalším bodom programu bolo poverenie poslanca obecného zastupiteľstva výkonom kompetencií pre zástupcu starostky. P. starostka poverila týmto výkonom poslanca OZ Martina Palkoviča.

Poslanci dostali s pozvánkou na zasadnutie aj návrhy VZN obce Lula. Bolo pripravených sedem návrhov VZN a to VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, VZN o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Lula, VZN o názvoch ulíc a iných verejných priestranstiev, VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce, VZN, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska v obci Lula, VZN o miestnych daniach na území obce Lula a VZN o organizácii miestneho referenda v obci Lula.

Jednotlivé návrhy VZN boli zverejnené na pripomienkovanie dňa 25.11.2022 a zvesené 12.12.2022. V stanovenej lehote k nim neboli predložené žiadne pripomienky.

Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady bol prijatý jednohlasne pod č. 1/2022.

Návrh VZN o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Lula bol prijatý jednohlasne pod č. 2/2022.

V návrhu VZN o názvoch ulíc a verejných priestranstiev poslanci určili názvy ulíc a to Hlavná, Záhradná, Lipová a Agátová. Verejnému priestranstvu určili názov Ovocný sad Ferka Šelinger. Tento návrh potom schválili jednohlasne ako VZN č. 3/2022.

Návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce bol schválený jednohlasne pod č. 4/2022.

Návrh VZN, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska v obci Lula bol prijatý jednohlasne pod č. 5/2022.

Návrh VZN o miestnych daniach na území obce Lula bol prijatý jednohlasne pod č. 6/2022.

Návrh VZN o organizácii miestneho referenda v obci Lula bol prijatý jednohlasne pod č. 7/2022.

Ďalším bodom programu bolo zriadenie obecnej komisie. Poslanci sa dohodli, že bude zriadená kultúrno – športová komisia v zložení : predseda Ingrid Pivarčiová, členovia Vladimír Bako a Roman Pinke. Náplňou ich práce bude organizovanie kultúrnych a športových akcií v obci Lula.

Poslanci ďalej schválili aj plán akcií v roku 2023. Bude to obecný ples, stávanie mája, Deň matiek, Deň detí, varenie guláša, posedenie pre dôchodcov, zabíjačka s Katarínskou zábavou a Mikuláš.

Poslanci tento plán schválili jednohlasne.

P. starostka predložila na schválenie plán odmien poslancom OZ za II. polrok 2022. Poslanci ho schválili jednohlasne.

V diskusii informovala poslancov o komunikačnej službe MUNIPOLIS. Registračný formulár alebo mobilná aplikácia pre iOS a Android bude prístupná na stiahnutie na stránke obce Lula. Táto služba prináša informácie priamo do mobilu zaregistrovaným občanom z webovej stránky obce. Plánujeme zriadiť aj stránku na facebooku a informácie sa budú prenášať aj tam. Občania budú informovaní o dôležitých udalostiach priamo do telefónu.

Keďže sa nikto ďalší do diskusie neprihlásil, zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané.

Na záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľka:

Renáta Kostolániová

Overovatelia:

Bako Vladimír

Pivarčiová Ingrid

Mária Farkašová
starostka obce